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ZZX 8 6 i ZX + 8 — 0 MeTon pPa3syioKeHUA Ha MHOXUTESIN

6-X~% = 216"
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Npachmuecknn meton

MeTopn yYpaBHUBaHUA OCHOBaHUM

MeTopn 3amMeHbl nepeMeHHON
x —
3" "=4-X

MeToa nouneHHoOro geneHus

16X -8-6*-9-2" = -
22+X - 22—X =15 ‘(7”,;

LT T | T



.
-=!E=! eLI.IMTb yCTHO...EEEg

< M—d-—“—u—u—i- _"

EEEEERN.

52X = 125 A

4%X = 64 1,5

102X+1 = 0, 1 -1
2



EEEREEp=— B | | |
-

R 4
2 - 4% = 64 by
PelleHue. Fewenne.
23X . 92X _ 93 Bo3Benéem obe yactu
' ypaBHEHWs B KBaApar:
23X+2X - 23’ 2X+2 _ E
25X __ 23 2"
5x =3 ket |

e sl 3 2X+2 - 23
EI, - - - ocnRR )

OTBeT: 0, 6.




a) 42X _3.4X _ 4 =

PelwleHue.
[lycTb 4X—y¢ Torpa nony4ymm ypaBHEHMUe:

?—3t—4=0.
D=b’—-4ac=9+16=25

t, =4, t,=-1.
BepHemcs K 3aMeHe:

45 =4, 4'=-1, §4

= _q
' —— T pellleHU N A A-ﬁ‘ \

I s




55 .(5s+1+5%)=31,
5% .31 =31,
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